

【即時發放】

為環境作出貢獻及推動清潔生產 六福集團再度榮獲「粤港清潔生產伙伴」殊榮

(香港,2017年11月1日) — 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)(股份代號:00590) 欣然宣布集團成功通過由香港特別行政區政府環境局、廣東省經濟和信息化委員會及香港主要工商業協會聯合舉辦的「粵港清潔生產伙伴」標誌計劃之審核,再次獲頒「粵港清潔生產伙伴(供應鏈)」標誌,而旗下之廣州利福鑽石首飾有限公司更第三度獲頒授「粵港清潔生產伙伴(製造業)」標誌。

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示:「集團一直致力在生產、行政及零售等各個範疇實踐 及推廣環保理念。這次榮獲『粵港清潔生產伙伴』標誌,肯定了我們在實施環保政策方面所作 的努力及相關項目的卓越成效,同時亦成為集團持續優化環保措施的推動力。今後集團將繼續 貫徹可持續發展理念,為顧客提供優質產品和竭誠服務的同時,為清潔生產及環境保護作出更 多貢獻。」

有關廣州利福鑽石首飾有限公司

為集團於廣東省廣州市南沙區之附屬及合資公司,主要業務為生產、加工及銷售珠寶首飾產品等。此公司分別於 2008 年及 2009 年成功獲得 ISO 9001 品質管理系統認證及 ISO 14001 環境管理系統認證,專業水平備受肯定。

有關「粤港清潔生產伙伴」標誌計劃

香港特別行政區政府環境局聯同廣東省經濟和信息化委員會,於2008年4月開展清潔生產伙伴計劃。經過評審後,在清潔生產有良好表現的企業會被頒發「粤港清潔生產伙伴(製造業)」標誌證書,以表揚他們對環境所作的貢獻,鼓勵他們持續實施清潔生產。另外,為鼓勵從事採購業務的企業聯同有合作關係的港資工廠共同推動清潔生產,計劃也會向合資格企業頒發「粵港清潔生產伙伴(供應鏈)」標誌證書。

六福集團

活動照片:



六福集團執行董事黃蘭詩小姐代表集團領受殊榮



「粤港清潔生產伙伴(供應鏈)」牌區



「粤港清潔生產伙伴(製造業)」牌區



有關六福集團(國際)有限公司(股份代號:00590.HK)

六福集團主要從事各類黃鉑金首飾及珠寶首飾產品之採購、設計、批發、商標授權及零售業務。 集團現時共擁有超過 1,500 間六福珠寶零售店,足跡遍及香港、澳門、中國內地、新加坡、韓 國、馬來西亞、美國、加拿大及澳洲。集團將繼續於國際市場物色新商機,以配合「香港名牌 國 際演繹」之企業發展。

更多資訊,請瀏覽六福集團官方網站: www.lukfook.com

新聞垂詢,請聯絡:

六福集團 企業傳訊部

溢星傳播有限公司 楊瑩瑩